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Napíšte prosím pár vetami čo pre Vás súťaž znamená, čo nové ste sa naučili, čo 

budete odteraz robiť inak? 

Znamená pre mňa možnosť dostať feedback na moje schopnosti. 

Súťaž mi prišla celkom dobre zorganizovaná. Získal som nové zručnosti s prácou s rôznym 

vybavením a tiež som získal veľa praktických zručností 

Budem sa vo svojom voľnom čase viac zameriavať na komplexné práce v oblasti elektroniky. 

Súťaž ZENIT pre mňa znamená možnosť zmerať si sily s tými najlepšími v tejto oblasti a zistiť 

svoje nedostatky. 

🙈 

Súťaž pre mňa znamená možnosť zrovnania si znalostí s ostatnými, možnosť získania 

veľkého množstva skúseností a zážitkov. 

Nič 

Vždy sa naučím niečo. Nebudem robiť veci inak. 

Veľa som sa naučil, aj prakticky aj teoreticky a mimo toho som spoznal super ľudí s ktorými sa 

dá dlho dlho rozprávať 
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Definitívne budem klásť väčši dôraz na precíznu elektroniku vo vlasných projektoch.  

Praktické výpočty zapojení operačných zosilňovačov a teória merania teploty  

Súťaž bola zaujímavá, náučná. Zlepšil som sa v SMD pajkovaní, v tvorbe schém a aj tvorbe 

komplexných plošných spojov. 

Nové skúsenosti, známosti, väčší technický obzor. 

prelomila mi strach z návrhu vlastnej schémy 

ok 

Naučil som sa ako fungujú operačné zosilňovače a ako ich využiť, a aj som si zlepšil 

navrhovanie a spájkovanie PCB 

Mnoho práce, ale robíme ju radi 

Vela skúsenosti, nových znalostí a známosti, skvelé odreagovanie, vyskúšanie si zaujímavých 

veci a poznatkov 

 

 

Chceli by ste niečo odkázať odbornej hodnotiacej komisii?"7 odpovedí 

Len tak ďalej, nech zenit pokračuje ďalších 40 rokov. 

Aby sme mohli vidieť ako hodnotia. Pomôže mi to v hodnotení na iných súťažiach.  

Výborná skupina ľudí. 

Ďakujem! 

Škoda, že zenit nie je pre vysoké školy v SR a ČR 

Nie 
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Programovanie: 
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Návrhy na zlepšenie súťaže ZENIT:6 odpovedí 

Nedať ho v rovnaký dátum ako matematickú a informatickú olympiádu 

Termín celoštátneho kola Zenitu by nemal byť v čase konania celoštátneho kola matematickej 

olympiády a olympiády z informatiky. 

myslím si, že grafikom by bolo fajn zabezpečiť nejakého sponzora, resp.  zišlo by sa lepšie 

inak všetko fajn, vďaka za super súťaž! 
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Strojárstvo. 
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Návrhy na zlepšenie súťaže ZENIT:4 odpovede 

Organizátori by si mali viac vymieňať skúsenosti aby sa vyhli rovnakým chybám.  

Zohľadniť testy aj pre nižšie ročníky. Zaslať súťažiacim výkresy výrobkov. Lepsia organizácia. 

Výučba technologických postupov na školách s technickym je odlišná ako na skolach s 

priemyselnym zameraním tak zaslat školám predlohu týchto postupov aby to mohli žiakov 

doučiť. 
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Všetky 3 kategórie. 
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Všetko bolo vynikajúce. 
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